



PLATA Y LAUREL PARA LA BASE AÉREA DE ALCANTARILLA

LA ASOCIACION DE LA Prensa de la Región de Murcia entregó el pasado 25 de septiembre sus premios "Laureles de Murcia" a las personas e instituciones más destacadas durante el año 1997. Así, la Base Aérea de Alcantarilla fue galardonada con el

laurel especial por el 50 Aniversario de la Escuela Militar de Paracaidismo, entre nombres ilustres de murcianos destacados en los campos de la Economía, el Arte, el Deporte, la Política y la Cultura.

El acto, celebrado en el marco incomparable del Te-

atro Romea de Murcia, estuvo presidido por el presidente de la Comunidad Autónoma Ramón Luis Valcárcel y comenzó con una filmación sobre los laureados, en la que destacó el reconocimiento y la satisfacción de la sociedad murciana con la la-

bor realizada por la Base y la Escuela. A continuación se entregaron los premios y el coronel Poblador tuvo la ocasión de mostrar "su gratitud y su honra de estar al frente de esta parte de los hombres, tierra e historia de la Región de Murcia". Para finalizar, tras las palabras del presidente autonómico y del de la Asociación de la Prensa, tuvo lugar una actuación del Ballet Español de Murcia.

Este galardón que ha recibido la Base Aérea de Alcantarilla pone de manifiesto las buenas, si no excelentes, relaciones del Ejército del Aire con la sociedad y la prensa murcianas y tiene, por su procedencia, donde se critica casi siempre con honradez y justicia a la institución militar, un doble valor del cual nos enorgullecemos todo el personal de la unidad.

ANGEL GOMEZ GARCIA
Teniente de Aviación

CELEBRACION DEL 50º ANIVERSARIO DE LA IV PROMOCION DE LA ACADEMIA GENERAL DEL AIRE

EL PASADO DIA 25 DE septiembre, presidido por el general director de la Academia General del Aire, se realizó el acto castrense de conmemoración del I Aniversario de la IV Promoción de la AGA, quienes celebran así sus bodas de oro como militares.

El acto se inició con la renovación del juramento de fidelidad a la bandera, que realizaron como caballeros cadetes hace 50 años. A continuación, el teniente general Ramón Fernández Sequeiros, como miembro más caracterizado de la IV Promoción, pronunció una breve alocución, seguida de otra del general director de esta Academia, en la que ex-

hortó a los caballeros y damas alumnos a seguir el ejemplo de sus veteranos, quienes con su entrega y sacrificio durante tantos años han participado activamente en conseguir un Ejército del Aire como el actual.

Tuvo lugar a continuación un desfile aéreo y terrestre de las fuerzas participantes y una ofrenda a los que dieron su vida por España, depositando una corona de laurel en el monumento a ellos dedicado, un componente de la IV promoción y un alférez alumno de la I promoción.

Continuando con los actos previstos, la Patrulla Aguila realizó una exhibición, despertando, como es habitual, la admiración e interés de todos los asistentes.

Como punto final de la celebración, y después de una visita al Museo del Centro,



tuvo lugar una comida de hermandad entre los componentes de la IV promoción y los profesores y alumnos de la Academia.

Fuera de la programación de actos castrenses, los componentes de la IV promoción también pudieron compartir una agradable velada acompañados de sus

familiares en el club de oficiales "Ruiz de Alda", como broche final de una celebración que debe despertar el respeto y reconocimiento de todos los militares del Ejército del Aire hacia aquéllos que nos han servido de ejemplo y guía en la ardua tarea que nuestro Ejército del Aire tiene encomendada.